



Madonna

13 авг. 04

Эсфирь в Wembley и Earl's Court

В Лондон на концерты Мадонны
Зовет БОРИС БАРАБАНОВ

Коммерсантъ Weekend —
2004. — 13 авг. — с. 23

Более двух с половиной миллионов долларов — такова сумма, которую российские промоутеры готовы выплатить Мадонне за концерт в Москве. Жирный знак вопроса на еще недавно мозолившем глаза москвичей слогане «Мадонна в Москву не придет!» готова поставить одна из крупнейших российских промоутерских компаний. Такова информация, появившаяся недавно на сайте фанатов артистки, вконец истощенных ожиданием явления дивы русскому народу. Если срастется, то певица, с некоторых пор требующая звать ее Эсфирью, получит самый высокий гонорар, когда-либо выплачивавшийся западному гастролеру в нашей стране. Однако все это пока только разговоры и переговоры. А между тем вполне реально оказаться на концерте Мадонны уже в наступающую среду, в Лондоне.

В британской столице ваша цель — зал Earl's Court, расположенный прямо у выхода из одноименной станции метро (ветка District Line). Район Earl's Court — это самый край первой зоны, то есть что-то вроде «периферии центра». На прилегающих к концертно-выставочному комплексу Earl's Court улочках полно маленьких отелей, управляемых смешно говорящими по-английски пакистанцами. В этих отелях можно найти вполне сносные номера, что называется, со всеми удобствами и английским завтраком.

Концерты Мадонны в Earl's Court назначены на 18 и 19 августа. Единственная проблема состоит в том, что все билеты на представления Re-Invention Tour разлетелись еще в начале лета, если что-то и осталось, то только на интернет-аукционах, если, конечно, не считать самые дорогие места. Именно их и впаривают сейчас простодушным меломанам российские турагентства. Если в июне поездка на лондонские концерты Эсфири могла стать частью вашей жизни за \$1,5 тыс., то сегодня нами обнаружены предложения в районе шести. Не стоит отчаиваться. В Лондоне прекрасно функционирует институт «жучков», которые в день концерта торгуют билетами, фланируя в пространстве между метро и концертным залом. Ясное дело, по «сцене» они вам ничего не продадут, но накрутка будет на порядок меньше.

Если удача не улыбнется в Earl's Court, можно попытаться счастья на арене Wembley. Выходите из станции Wembley Park (Metropolitan Line, четвертая зона) и идете до моста, выстроенного в честь легендарного футболиста Бобби Мура его супругой. Свернув под мост, через пятьдесят шагов оказываетесь в начале широкой, выложенной красным кирпичом аллеи, которая приведет вас прямо к строящемуся новому стадиону Wembley — его высоченную ажурную арку сложно не заметить. Справа от вас — руины овечьего рок-н-ролльной славы и давно закрытого старого стадиона, чуть дальше — собственно арена. Здесь

Мадонна будет петь 22, 23, 25 и 26 августа. Именно на эти концерты еще неделю назад на сайте ticketmaster.co.uk приличный билет можно было приобрести за £162.

Шоу Re-Invention, судя по всему, действительно стоит всех этих приключений. Помимо собственно представления, многократно описанного в репортажах с фотографиями Мадонны, стоящей на голове, помимо береманных танцовщиц и костюмов от Лакруа и Стеллы Маккартни, помимо сменяемых имен прямо по дороге из Нового Света в Старый и всей майклмуровщины есть интрига, из-за которой это шоу стоит смотреть

именно в Лондоне. Певица так до сих пор и не определилась в своих взаимоотношениях с туманным Альбионом. Несмотря на мужа — гордость Британии и дом в Челси, пресса то и дело сообщает о том, что климат острова певице надоел, да и вообще, тянет назад, в Америку. Так что разговор Мадонны с залом в Лондоне — это не просто кадры хроники за спинами сексапильного кордебалета. Это будет история звезды, которая очень хотела в англичанки, но так и не стала на острове до конца своей.

London, Earl's Court, 18 августа;
Wembley, 22, 23, 25 и 26 августа

GLORIA
Hotels & Resorts

Gloria Verde/Golf

ЭЛЕГАНС ВСЕ ВКЛЮЧЕНО

Тураня

TEZ TOUR

WWW.TEZTOUR.COM

высокие технологии туризма

741 3333

СПРАВОЧНО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

Услуги сертифицированы
Лицензия ТД 0000100, выдана МЭРИТ РФ